

정 정 신 고 (보 고)

2016년 12월 20일

1. 정정대상 공시서류 : 집합투자계약

삼성 한국형TargetDateFund 2020증권투자신탁H[채권혼합-재간접형]

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2016.4.1

3. 정정 내용 :

- 투자한도 정정

4. 정정사항

항 목	정정 전	정정 후
제37조(투자한도)	<p>①집합투자업자는 제36조의 규정에 의하여 투자신탁재산을 운용함에 있어 다음 각호에서 정하는 바에 따라 투자·운용한다.</p> <p>1. 집합투자증권에의 투자는 투자신탁 자산총액의 100분의 60이상으로 한다. 다만, 해외주식관련 집합투자증권이 편입하는 해외주식 관련 자산의 비중은 본 투자신탁 자산총액의 100분의 40미만으로 하며, 해외채권관련 집합투자증권이 편입하는 해외채권 관련 자산의 비중은 본 투자신탁 자산총액의 100분의 60이상으로 한다. 또한, 해외채권관련 집합투자증권이 편입하는 해외채권 관련 자산 중, 하이일드 채권 및 하</p>	<p>①집합투자업자는 제36조의 규정에 의하여 투자신탁재산을 운용함에 있어 다음 각호에서 정하는 바에 따라 투자·운용한다.</p> <p>1. 집합투자증권에의 투자는 투자신탁 자산총액의 100분의 60이상으로 한다. 다만, 집합투자증권이 편입하는 해외주식 관련 자산의 비중은 본 투자신탁 자산총액의 100분의 40미만으로 하며, 집합투자증권이 편입하는 해외채권 관련 자산의 비중은 본 투자신탁 자산총액의 100분의 90이하로 한다. 또한, 집합투자증권이 편입하는 해외채권 관련 자산 중, 하이일드 채권 및 하이일드 채권 관련 자산의 비중은 본 투자신탁 자</p>

항 목	정정 전	정정 후
	이일드 채권 관련 자산의 비중은 본 투자신탁 자산총액의 100분의 20미만으로 한다.	산총액의 100분의 20미만으로 한 다.
부 칙	(신 설)	제1조 (시행일) 이 신탁계약의 변경은 법에 따라 정정신고서의 효력발생일에 시행된다. (투자 한도 정정)